

房祖名“毒龄”长达8年

专家称大麻的危害不容小觑

昨日,央视《焦点访谈》聚焦近期不断出现的明星吸毒事件,令人惊讶的是,房祖名和柯震东都已经不是首次吸毒——房祖名2006年便首次吸食大麻,柯震东则是2012年第一次在房祖名家中沾了毒。

柯震东痛哭道歉

8月18日,北京公安发微博证实——被内地网友戏称的“负能量大剧”《监狱风云》的主演名单又增加两人,一个是2011年台湾地区反毒品宣传广告中的主角,如今事业发展得顺风顺水的柯震东;另一个是反毒大使成龙的独子房祖名。

昨天上午,柯震东在看守所内接受问讯的画面曝光,在镜头前,23岁的柯震东痛哭流涕,他表示自己已经吸取了这次吸毒事件的教训,承诺今后绝不再犯。

被拘留之后,柯震东在接受问讯时,说从事情发生到现在自己非常后悔,也对自己的家人、朋友和粉丝感到非常抱歉:“我做了最坏的示范,犯了很大的错。”谈到对家人的歉意时,柯震东一度哽咽,称自己也非常难过。他哭着说:“我的家人一定比我还担心,我的心很痛,我想向他们说抱歉。我让他们失望了,让年轻人有认知上的错误。”

同时,柯震东表示,自己已经吸取了这次吸毒事件的教训,以后绝不再犯:“我会从今天开始,让自己变成一个更好的人,张开我的手去面对大家。我也希望所有我的家人和朋友,包括喜欢我的人也能给我一个拥抱。”

柯震东的父亲和哥哥昨天已经到北京东城区拘留所探视,柯父一到拘留所外就被媒体包围,他向媒体表示自己没有把小孩教好,代表家人向大家道歉:“柯震东做错了,作为公众人物没有做出良好的示范。”

尤其柯震东此前是广告界的宠儿,因此东窗事发后还面临着众多解约问题——百胜公司已经表示,肯德基与柯震东终止合作;阿迪达斯表示正在商量如何应对,还没有给出解决方案,而妮维雅则表示正在做内部的审核和评估……一场牵连20多家企业的危机正不断发酵。

房祖名8年前在荷兰首次吸大麻

根据央视报道,房祖名吸毒时间长达8年,而柯震东首次吸毒地点也是在房祖名家。

从2006年至今,房祖名多次独自或与朋友一起吸食大麻。据他自己供述,第一次吸食大麻是在荷兰,因为在荷兰,吸食大麻并不违法,而且他以为吸大麻不会上瘾,但没想到,一旦沾上了大麻,想要戒断并非易事。警方这次在他家中搜出110余克大麻,房祖名称自己从未购买,都是朋友从国外给他带来的。

北京市公安局禁毒总队张副总队长在接受采访时表示,房祖名和柯震东在警方整个拘捕过程中表现非常平静,也很配合,“因为他们内心知道这是违法的,又刚刚吸了毒,只要警察这时候进来,那就逃不了了”。这位参与本次拘捕行动的警务人员同时介绍称,房祖名和柯震东认错的态度还是真诚的,有明显的悔过之意。

此前,房祖名和柯震东因吸毒同案被捕的消息还未经官方证实的时候,成龙的经纪人曾说房祖名绝对不会吸毒,但最终的结果却令人大吃一惊。目前成龙已经抵达北京准备见儿子,成龙经纪公司“群石国际”也在官方网站发表声明道歉,暂代房祖名向社会公众致歉,表示此次事件造成的社会影响,公司愿意与房祖名一起承担,并希望监督他改过自新,回到正途。

吸食大麻同样会上瘾

由于在极少数国家的某些场合下,吸食大麻是合法的,因此大麻的毒性往往被人所忽视,认为其危害不大,不会上瘾。

事实上,专家介绍,在世界上大部分国家和地区,包括我国的香港和台湾地区,大麻都被列入受控毒品名录。另外,随着种植技术的提高,大麻中所含的危险成分也越来越高。中国人民公安大学禁毒研究室主任李文君表示:“如今很多国家种植的大麻中的药用成分四氢大麻酚含量大大提高,人吸食之后会产生很强烈的致幻作用,由此也会引发一系列危害性后果的出现。”

本报综合报道

汤唯放出婚纱照 已与金泰勇 正式结为夫妇

昨天下午,汤唯和韩国导演金泰勇婚纱照曝光,其所属经纪公司官方微博宣布,两人日前在双方父母与家人的见证之下,正式结为夫妻,即将携手开始新的人生旅程。

心雨



图为汤唯结婚照片

电影暑期档即将收官 “人猿”与“猩猩”激战

本报讯(记者 张磊杰) 八月接近尾声,一向热闹的电影暑期档也开始进入收官阶段。今年的暑期档可谓是从头热到尾,起初有好莱坞科幻巨制《变形金刚4》打响头炮,频频刷新票房纪录,随后两位青年作家郭敬明与韩寒炒热话题,最近一周则进入“混战”阶段,各路中小成本影片扎堆影院。昨天记者从甬城几家影院获悉,搭上暑期档“末班车”的是两部好莱坞电影,有趣的是,这两部影片都与“猩猩”有关。

今年是美国《人猿泰山》原版小说的百年诞辰,记者了解到,从小说诞生至今,“人猿泰山”分别在1918年、1932年、1959年、1981年和1999年5次被拍成电影,最新的这部动画电影《丛林之王》就是为了纪念这个特殊的日子而专门定制的。与以往5个版本不同的是,这是人猿泰山第一次以3D形式出现在大银幕上,剧情上也更加与时俱进,基本主旨依旧还是泰山保卫丛林并与珍妮产生了爱情,但细节上有不少改变,譬如外星陨石坠落在泰山生活的丛林

中,陨石中蕴含着无穷的能量,才吸引了贪婪的人类等。

相比“泰山”的回归更吸引人的应该是另一只真正的“猩猩”——被称为“8月最受期待神作”的《猩球崛起:黎明之战》将于月底上映。故事紧接第一集,第一集片尾的致命“猿流感”病毒肆虐,人类经历了灭顶之灾,只有一小部分幸存下来,而智能进化的猿族首领凯撒也在深山密林中与族人建立了自己的家园。随着一小队人类的到访,它们的宁静被打破。一场激烈的人猿大战终于无可避免地爆发。三年前,《猩球崛起》开篇之作在国内上映之后,立马奠定了该片“猩猩系列电影中最有趣,最激动人心,最刺激且最有感染力的影片”之地位,此次续集依然值得期待。

除了上述两部影片,暑期档末尾还有多部影片将陆续上映。例如,由邓超、刘亦菲等人主演的《四大名捕3》是该系列三部曲的大结局篇;另外还有《下一站再爱你》、《美人邦》、《青春》、《花香》、《忘了去懂你》、《等一个人咖啡》等都市爱情影片,供影迷们选择。